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Ata da Sessão Ordinária nº 1571 da 21ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 30 de Março de 2017.  

Aos trinta dias do mês de Março de dois mil e dezessete, às dezessete horas, neste plenário Ormindo Barreto 

da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do 

Rio de Janeiro, presidida por Balliester Werneck de Praguer, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Miquéias 

Gomes e a 2ª Secretaria vereador Roberto Antunes. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se 

aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Adalberto 

Moreira a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Livro de Salmos, capítulo 125. O vereador primeiro 

secretário, Miquéias Gomes, fez a leitura da ata da Sessão anterior, sendo esta aprovada pela totalidade dos 

edis presentes.  Passamos para a leitura das matérias do Expediente: Processo Administrativo nº 

031/2017 do Ver. Alexandre Carvalho; Processo Administrativo nº 036/2017 do Ver. Vantoil Martins;  

Processo Administrativo nº 054/2017 do Ver. Marciley Chaves; Processo Administrativo nº 072/2017 

do Ver. Alan Rodrigues; Indicação Legislativa nº 219/2017 de autoria do Ver. Jefferson Martini; 

Indicações Legislativas nº 220, 221, 222/2017 de autoria do Ver. Alan Rodrigues; Indicação Legislativa 

nº 223/2017 de autoria do Ver. Adriano Mairink; Indicações Legislativas nº 224, 226, 228 e 230/2017 de 

autoria do Ver. Alessandro Grimauth; Indicações Legislativas nº 225, 227, 229, 231 e 232/2017 de 

autoria do Ver. Roberto Antunes; Indicação Legislativa nº 233/2017 de autoria do Ver. Jefferson 

Martini. Passamos para os comentários do Expediente: O Ver. Adriano Mairink assumiu a tribuna, em seu 

discurso pediu ao Executivo uma atenção maior à respeito da iluminação pública entre os quiosques 10 e 11, 

na arena de esportes da Orla da cidade. O Ver. Alessandro Grimauth assumiu a palavra, em seu discurso 

comentou as indicações legislativas de sua autoria, afirmando que nas duas últimas semanas, junto com os 

vereadores, está se reunindo com o responsável da iluminação pública na cidade afirmando que os 

vereadores estão na luta pelos direitos dos cidadãos. O edil afirmou ainda que o recurso da emenda para a 

reforma do Posto de Cidade Nova II já foi liberado pelo Ministério da Saúde e que a verba cairá o quanto 

antes. O edil comentou ainda a indicação onde pede a colocação de semáforos na Rodovia Amaral Peixoto 

nos cruzamentos com as Ruas do Banco Itaú e Paulino Pinto Pinheiro, para que a Secretaria competente 

possa continuar solicitando ao DER a colocação dos semáforos. O ver. Roberto Antunes também assumiu a 

tribuna para comentar as suas indicações. Em seu discurso falou sobre a necessidade da colocação de um 

quebra molas na Rua do Colégio Cláudio Moacyr, prosseguindo o edil falou da necessidade da instalação de 

uma defensa no rio Salgado, ao final da Rua Augusto Alves Coutinho. Concluindo, o edil comentou a 

Indicação onde propõe um Plano de Prevenção de Enchentes que é de extrema necessidade para o 

município. Passamos para a chamada regimental que registrou a presença dos edis que responderam e 

a ausência justificada dos vereadores Vantoil Martins, Alexandre Carvalho, Marciley Lessa e Alan 

Rodigues. Passamos para a fase de entrega de Moções de Aplausos e Congratulações. Os Vereadores 

Jefferson Martini e Adalberto Moreira assumiram a tribuna para realizar a entrega da homenagem a toda a 

equipe da Secretaria Municipal de Turismo, Esporte e Lazer, pelo intenso empenho nos trabalhos durante o 

Carnaval 2017. O Secretário de Turismo, Marco Aurélio Gama, assumiu a tribuna para agradecer a todos 

pela homenagem recebida. O Ver. Jefferson Martini também homenageou toda a equipe da Secretaria de 

Ordem Pública, na pessoa do Secretário Arivaldo Nunes, que assumiu a tribuna para agradecer a Moção de 

Aplausos recebida afirmando que isso é fruto de um trabalho árduo. O ver. Adalberto Moreira assumiu a 

tribuna para entregar Moção de Aplausos ao Servidor Ciel Fernandes por todo o trabalho desenvolvido no 

municipio, principalmente durante o último Carnaval. Em tribuna o homenageado agradeceu a todos. 

Prosseguindo o Ver. Adalberto Moreira homenageou o Sub Secretário de Obras,  Luís Henrique (Lilique), 

que assumiu a tribuna para agradecer a homenagem. O Ver. Jefferson Martini reassumiu a tribuna para 

homenagear o Secretária Municipal de Saúde, Leônidas Heringer Fernandes e sua equipe, por todo o 

trabalho realizado no período das festas de final de ano, carnaval e durante todo o ano. O Secretário assumiu 

a tribuna para agradecer a homenagem. Prosseguindo a fase de homenagens, o Ver. Jefferson Martini 

entregou Moção de Aplausos e Congratulações ao presidente do Legislativo, Vereador Balliester Werneck de 

Praguer. O presidente assumiu a tribuna para agradecer a homenagem e enumerar os últimos trabalhos 
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realizados enquanto presidente. O Ver. Miquéias Gomes assumiu a palavra para também homenagear o 

Presidente Balliester Werneck enumerando diversos feitos positivos nestes primeiros meses de gestão. Os  

Vereadores  Adriano Mairink, Alessandro Grimauth, Adalberto Moreira e Roberto Antunes também 

assumiram a palavra para corroborarem com a homenagem feita ao Presidente do Legislativo.O Vereador 

Jefferson Martini assumiu a tribuna para entregar Moção de Aplausos e Congratulações ao diretor de cultura 

do município, Gabriel Cortez Soares e toda a equipe do Departamento de Cultura do município. Não 

havendo matérias para a Ordem do Dia, Passamos para a fase de Explicações Pessoais: Os vereadores 

Adriano Mairink, Adalberto Moreira, Alessandro Grimauth e Jefferson Martini assumiram a palavra 

comentando as ações feitas em prol da população nos últimos dias. Nada mais havendo a tratar, a 

presidência declarou encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão 

Ordinária, a realizar-se no dia 04 de Abril do corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla 

Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual 

vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 

 

 

    

 Sala das Sessões, 30 de Março de 2017. 

 

 
 


